

连续三届国际中体联足球世界杯 将在中国举办

新华社北京3月22日电 中国中学生体育协会消息,当地时间21日,中国中学生体育协会与国际中学生体育联合会在比利时布鲁塞尔举行签约仪式,中国成功获得2024、2026、2028年前三届国际中体联足球世界杯举办权。

中国驻比利时大使曹忠明、中国驻比利时大使馆教育参赞郑保国出席了签约仪式。教育部学生体育协会联合秘书处副秘书长张爱龙、国际中学生体育联合会主席劳伦特·佩楚卡共同签署协议。

张爱龙认为,此项赛事连续三届落地我国充分反映了我国学生体育发展成果,体现了中国

强大的办赛能力,相信赛事可以给世界各地的青年朋友们留下深刻的印象,展现我国当代青年良好的精神风貌,同时对我国校园足球的发展将会起到巨大的推动作用。

佩楚卡表示,对中国承办此项赛事充满信心。中国一直以来非常重视足球运动,在申办水准、竞赛场地、市场推广等各个方面都非常值得称道,这项赛事的落地将惠及学生运动员们。

据中国大学生体育协会介绍,此前我国还分别获得了国际大体联足球世界杯和亚洲大体联足球亚洲杯赛的连续四届举办权。未来数年,我国将包揽学生足球国际顶级赛事的举办权。



中国中学生体育协会提供

第一届全国学生(青年)运动会 会徽口号吉祥物面世



壮壮
zhuangzhuang



美美
meimei

新华社南宁3月22日电(记者朱丽莉、覃广华、胡星宇)第一届全国学生(青年)运动会22日公布学青会会徽、吉祥物和主题口号。

此次发布的学青会会徽,是由“广西”二字组成的书法合体字,整体造型为一个青春飞扬的运动员形象。会徽融入了广西壮族图腾元素之一的“牛角”以及象征奥

运精神的“圣火”元素,采用奥运五环的颜色,突出广西地理名称、特征和文化底蕴,展现壮乡独特的精神风貌。

吉祥物“壮壮”“美美”,是一对活泼律动的海豚形象,以中华白海豚为原型创作,搭配壮锦和民族服饰,凸显广西的民族特色和地域风格。中华白海豚被誉为“海上大熊猫”,是国

家一级保护动物,深受人们喜欢。

学青会主题口号为“逐梦新时代青春更精彩”。

首届学青会将于2023年11月在广西举办,共设置比赛项目57项(公开组47项、校园组10项)。广西将承办公开组42个项目及校园组全部项目比赛,赛事分布在全区14个市、8个县和12所高校。

射击世界杯印度站: 中国队女子10米 气手枪获一金一铜

新华社北京3月22日电(记者牛梦彤、王梦)国际射击运动联合会官网消息,在22日进行的射击世界杯印度站比赛中,中国射击队李雪和钱微分获女子10米气手枪金牌和铜牌,印度选手辛格强势拿下男子10米气手枪冠军。

当天中国女队3名参赛选手晋级10米气手枪决赛阶段。排位赛开局阶段,李雪、钱微和卢恺曼三人发挥不俗,与德国选手文内坎普一同稳定占据前四名,前两位的竞争一度十分激烈。在总共25发的排位赛中,李雪和文内坎普分别以254.6环和252.2环排名前两位,晋级一对一的金牌赛。

金牌赛采用“抢16”规则,此前成绩清零,两人单发对决,成绩高者得2分,低者不得分,打平各得1分。双方第一发以10.3环打平后,李雪连赢四枪,以9:1拉开差距。文内坎普调整心态,在李雪打出低于10环的两枪上,趁机追回四分。当比分来到13:5时,李雪连续打出10.5环和10.6环的好成绩,力克对手拿下金牌,这也是中国队本站世界杯的首枚金牌。中国队钱微收获铜牌,去年开罗世锦赛10米气手枪冠军卢恺曼排在第四。

当天早些时候进行的男子10米气手枪比赛中,中国队两位选手晋级决赛阶段。去年世锦赛上该项目金牌得主刘锦尧此番未能进入金牌赛,最终与队友张杰分列第五和第六位。主场作战的“00后”印度小将辛格在金牌赛上以16:0的压倒性优势战胜比赛经验丰富的阿塞拜疆选手卢尼奥夫,站上最高领奖台。

在去年十月进行的开罗世锦赛上,中国射击队拿满了8个奥运席位,并在10个奥运项目中收获4金3银3铜。

射击世界杯印度站将在23日进行10米气步枪混合团体和10米气手枪混合团体项目的角逐。

扬科维奇:友谊赛中国队将全力争胜

新华社新西兰奥克兰3月22日电(记者郭磊、卢怀谦)中国男足新科主教练扬科维奇22日在奥克兰表示,中国男足将在与新西兰国家队的两场友谊赛中以我为主、全力争胜。

扬科维奇表示,他治下的国家队,任何比赛都将全力争胜。这个目标与对手是谁无关,而是更关注中国队自己的表现。他希望队员们踢出“我们的足球”。

扬科维奇还表示,这支新西兰队

身体强壮,节奏快。刚刚开始磨合的中国队需要适应强对抗的比赛,新西兰队是理想的热身对手。

当谈到这支国家队的年轻队员和比赛经验时,扬科维奇承认这支球队正处在新老交替的阶段,但他重申自己的“国家队标准”是比赛中的团队付出、严明纪律、奔跑能力和战斗意志。他强调,这些与队员的年龄无关,在他的标准面前,新人老将,一视同仁。他特别鼓励新队员要用全新的态度投入

比赛,力争为球队带来新的化学反应。

扬科维奇透露,这支国足在其麾下集训三周以来,绝大部分队员状态良好,每名队员都对上场比赛跃跃欲试。

3月23日和26日,中国男足将分别在新西兰最大城市奥克兰和首都惠灵顿与新西兰国家队进行两场友谊赛。同期,中国国奥队也将与新西兰国奥队进行比赛。这将是扬科维奇担任中国男足主帅以来首次海外正式比赛。